
Ab 72 Flaschen Lieferung frei Haus 

Diese Preise gelten nur innerhalb 

Deutschland (Inselzuschlag zusätzlich)

Lieferung in andere Länder bitte nachfragen. 

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des 

Kaufpreises und aller Forderungen, unser Eigentum. 

Falls ein Jahrgang ausverkauft ist, behalten wir uns 

vor, Ihnen den neuen Jahrgang zu liefern. 

Mit Erscheinen dieser Preisliste werden alle früheren 

Preislisten ungültig. 

Scheckzahlungen werden nicht akzeptiert. 

Auf  unsere Allgemeine Geschäftsbedingungen wird 

hingewiesen. 

Lieferung durch Post oder Spedition : 

1 - 6 Flaschen 12,00 € 

bis 18 Flaschen 18,95 € 

19 - 47 Flaschen 27,95 € 

48 - 71 Flaschen 32,95 € 

- - -

-

  BIOWEINGUT SCHAFFNER 

WEINVERKAUF im Weingut: 
 Jederzeit nach telefonischer Vereinbarung

 sowie www.weinspezialitaet.de

Samstag von 10 - 16 Uhr

zu den Strausseöffnungszeiten 

 siehe Webseite www.löwenstrausse.de

Weinbergsbegehungen und Weinproben sind jederzeit 

nach Vereinbarung möglich.  

Fragen Sie nach unserem Veranstaltungsflyer. 

_______________________________________________

(Vorname, Nachname) 

_______________________________________________

(Straße)

_______________________________________________

(PLZ, Ort) 

_______________________________________________

(Telefon) 

_______________________________________________

(Email) 

_______________________________________________

(Handy) 

Per Post 

Per 

Signal Per Email 
Per  Telefon 

Keine An-

schrei-ben 

Ich erhalte in Zukunft gerne Infos, Angebote, Rundschreiben 

vom Weingut Schaffner oder der Löwenstrausse.  

Bitte ankreuzen, mehrere Kreuze erwünscht. 

Ich erkläre mich einverstanden, dass meine obigen   Daten 

vom Weingut Schaffner und Löwenstrausse, laut deren 

Datenschutzbestimmungen gespeichert werden dürfen. Ich 

habe diese gelesen und verstanden. 

www.weinspezialitaet.de/datenschutz.htm 

_______________________________________________ 

Datum und Unterschrift) 

Datenschutzeinverständniserklärung 

ABO = 2 mal jährlich von uns für Sie zusam-
mengestellt: 6 verschiedene Weine/Sekt/Secco 
je 2 Flaschen 10% Nachlass und Lieferung Frei 
Haus

WEIN-ABO

————————————

DE-ÖKO-006
Deutsche
Landwirtschaft

mehrfach national und international ausgezeichnet

BIOWEINGUT SCHAFFNER

Hauptstr. 82, 79268 Bötzingen a. Kaiserstuhl

info@weingut-schaffner.de 

www.weinspezialitaet.de 
www.weingut-schaffner.de 

Tel: 07663 4417  Fax: 07663 4495 

0160 97964775 auch per Signal Messenger 

ausgezeichne
t von

PREISLISTE    EV 06.07.23
 SEKT  SECCO  WEIN   EDELBRÄNDE  GIN 



12,90 €

Old Henry „Premium“ 0,75 L 
Grauburgunder „Alte Rebe“ trocken 

13,90 € 

2018 Prior „Premium“ trocken 0,75 L 12,90 € 

2019 Spätburgunder Rotwein „Premium“
trocken 0,75 L  

12,90 € 

15,90 €

Fundus „Premium“ trocken 0,75 L 
im Eichenfaß gereift 

17,90 € 

22,90 €

2018 Rubino „Premium“ trocken 0,75 L 
Auszeichnung: Bester Deutscher Biowein “ECOWinner"
Eichelmann 2022  und  Meiningers Rotweinpreis 2022

wie ein kräftiger, vollmundiger, südländischer Rotwein (z.B. Syrah) 

Auszeichnung: Bester Baden-Württembergischer Biowein  

-

Menge Weinlinie "DELUXXXE“ Weiss und Rot 

2019 „Deluxxxe“ Spätburgunder Rotwein 
Barrique Auslese trocken 0,75 L  Limitiert nummeriert 
Eichelmann 2022 
Auszeichnung: Bester Deutscher Biowein "ECOWinner"

39,90 € 

Alle unsere Bemühungen, die schon im Weinberg beginnen, 

Spitzenweine wie die Weinlinie „Edition SL“ zu produzieren, 

werden in manchen Jahren von der Natur besonders  unterstützt 

und es passt einfach alles super gut zusammen. In dieser Kom-

bination entsteht unsere Weinlinie „Deluxxxe“. Die vielfältigen 

Würz- und Fruchtaromen, die fein abgestimmten Tanine,

dieser kräftige und doch sanfte gehaltvolle Wein, lässt jedes

Weingenießer Herz auf vollen Touren schlagen. 

Sekt "Cuvée Blanc" Brut 0,75 L 15,50 € 

15,50 € 

Fla-
schen Sekt  „traditionelle Flaschengährung“ 

"Löwenperle" Secco-Weiss 0,75 L  
leicht frisch und spritzig 

11,50 €

"FreeSecco" 0,75 L 
Alkoholfreier roter Traubensecco 
ideale Alternative, für Ihr Fest, wenn kein Alkohol gewünscht 

8,50 € 

-

s
F

c
la
hen Secco  

2019  Spätburg. Rotwein Classic 
 trocken 0,75 L 

11,90 €

Spätburg. Rotwein Prem halbtro 0,75 L   11,90 €

5,95 €

..wie
2018 Chardonnay "Edition SL" trocken 17,90 €

2020 Grauburgunder „Edition SL“ 29,90 € 

2017 Spätburgunder Rotwein "Edition SL"   22,90 € 

2018 Cabernet Carol „Edition SL“ trocken 
0,75 L im Holzfaß gereift 
Auszeichnung: Meiningers Rotweinpreis 2022 

22,90 € 

Unsere Superlinie „Edition SL“ sind Spitzenweine mit Weltklas-

se, die international öfters Preise einholen. Mindestalter der 

Rebstöcke 20 Jahre und Ertragsreduzierung, was gehaltvolle, 

kräftige, extraktreiche mit ausgewogenem Frucht-Säurespiel

hervorbringt. Sie reifen alle im Holzfaß oder Barrique und wer-

den trocken, zum Teil unfiltiert abgefüllt.

WEINSORTIMENT WEINGUT SCHAFFNER    EV-06.07.23

2021 Müller Thurgau trocken Classic 1 L

2019 Johanniter trocken 0,75 L  

8,90 €

11,90 €

In der „Basic-Weinlinie“ finden Sie Weine, die den typischen 

Charakter der jeweiligen Rebsorte vom Kaiserstuhl aufweisen. 

Auch Cuvée-Weine, die nicht zu schwer sind, gibt es als „Basic“, 

welche das Sortiment mit internationalem Charakter bereichern. 

-

s
F

c
la
hen Weinlinie „Basic/Classic“ Weiss und Rosé 
-

Traubensaft rot 
100 % Traubensaft 
ohne Konservierungsstoffe, ohne Zuckerzusatz

-

Fla

-

schen Weinlinie "PREMIUM

"

 Weiss und Rot 
Unsere Premium-Weine erhalten im Weinberg noch mehr Aufmerk-

samkeit wie die Basics. Schon im Frühsommer werden die einzel-

nen Rebgrundstücke für diese Premium-Weine ausgewählt. 

Ertragsreduzierung hat hierbei einen hohen Stellenwert, damit die-

se ausgezeichneten Qualitäten erreicht werden.

vwp1 Virtuelles Weinprobenpaket 1 
Secco, Rosé, Helios, Joh., Rivaner, Müller 

65,00 €

79,90 €

Spätb.. Prem, Spätb. Ed. SL, Deluxxxe Spätb.
79,90 €

Alte Rebe trocken 0,75 L  (50 Jahre) 

2018  MieGärtli „Edition SL“ trocken 0,75 L 
Spätburgunder Rotwein Barrique -  

Lieferung   
Frei Haus

lvwp2 Virtuelles Weinprobenpaket life zoom2 
  

Sweety „Muskat“ Premium 0,75 L 
süss

lvwp3 Virtuelles Weinprobenpaket life zoom3 
Lieferung   1 Secco und 5 Frühlings-Sommerweine  

  Frei Haus

Lieferung 
Frei Haus

Saft  1 L

9,9,9090  €€

8,90 €

12,50 €

2022 Rosé vom Spätb. Classic trock  0,75 L 11,90 €
 Auszeichnung: „Bester Deutscher Biowein“ ECOWinner 

           2022 Muskateller Premium trocken 0,75 L   
Eichelmann 2022 
Auszeichnung: Bester Deutscher Biowein “ECOWinner 

2019 Orsino "Kleiner Bär“ Premium trocken
Rotwein-Cuvée dunkle Farbe südländisch
Auszeichnung: Meiningers Rotweinpreis 2022

Eichelmann 2022 und Meiningers Rotweinpreis 2022

Auszeichnung: Selection "International: Weine aller Art"  SILBER

2020 „Deluxxxe“ Chardonnay trocken 0,75 L 29,90 € 
       Unfiltriert und spontan vergoren Limitiert nummeriert

 Auszeichnung: Bester Deutscher Biowein “ECOWinner"  und 
 Selection "International: Weine aller Art"  GOLD

          Vinotho Premium trocken 0,75 L
…...leichtfruchtig, samtiges Rotwein-Cuvée 

11,90 €

Menge Weinlinie "EDITION SL“ Weiss und Rot 

Sekt "Pinot Rosé" Brut 0,75 L 
Eichelmann 2022

2020 Rivaner Classic trocken 0,75 L 
  Eichelmann 2022

2021 Helios Premium trocken 0,75 L
Eichelmann 2022  
Auszeichnung: Bester Deutscher Biowein "ECOWinner"

2021 Weißburgunder Premium trocken 0,75 L 11,90 €

   2022   Weißburgunder Premium halbtrock 0,75 L 11,90 € 

2022   Grauburgunder Premium trocken 0,75 L 11,90 €

Eichelmann 2022   Ausz.: Selection "International: Weine aller Art"  

0,75L Eichelmann 2022

Barrique trocken 0,75 L 
Eichelmann 2022 
 Auszeichnung: Bester Deutscher Biowein "ECOWinner" 

Meiningers Rotweinpreis 2022 

Paket Virtuelle Weinprobenpakete   (je 1 Flasche)

2021 "Fleure"  Weißwein-Cuvée trocken
Classic 1 L

10,90 €

Weinabo, Edelbrände, Liköre extra Liste

NEU

11,90 €"Glischtli" 0,5 L
  Apero 

Chardonnay trocken 0,5 
3 Jahre im Barrique gereift 

Flaschen  Aperitif  

11,90 €

10,90 €Sweety „Rosé“ Premium 0,75 L
harmonisch (vom Prior)Angebot bis 30. Sept.22:  6 Fl: -5% / 12 Fl: - 10 %

NEU



EDELBRÄNDE    
PREMIUM 

Unsere Premium Obstbrände 

werden nicht ins Barriquefaß 

gelegt, um zu reifen, da wir sie  

klar und sortentypisch fruchtig 

herstellen möchten. 

Natürlich verwenden wir auch 

hier kein Zuckerkulör, um die 

Brände weicher und fruchtiger 

zu machen. Wir lassen Ihnen 

Zeit zu reifen, bis die  Frucht 

und Weichheit von alleine 

kommen. Erst dann kommen 

Sie in den Verkauf. 

339 Marc Terroir
39,6% Vol 

…..der Schatz des Bodens. 

Fünf Jahre war er im  
Weinberg ein Meter tief ein-
gebuddelt. Durch den Aus-
tausch mit seinem minerali-
schen Umfeld, wurde dieser 
aussergewöhnliche Trester-

brand geprägt. 
Unbeschreiblich !!! 

Limitiert 117 Flaschen 

Tresterbrand Nr°1 

51% VOL

Fruchtige Orange, 

Anklänge von Kakao, 
Haselnuss, Akazien-

honig, Gelbgold,     
weiche Holznote. 

Ein Traum! 

Limitiert 79 Flaschen 

EDELBRÄNDE 
DELUXXXE 

EDELBRÄNDE 
DELUXXXE 

EDELBRÄNDE 
DELUXXXE 

EDELBRÄNDE 
DELUXXXE 

EDELBRÄNDE 
DELUXXXE 

Tresterbrand Nr°2 

49,5% VOL

Vanille mit Eichenholz-
anklängen, Hauch von 
Aprikose, Haselnuss,  

deutliches Eichenholz. 
Der Alkohol ist schön 

eingebundenen.  
Schmeichelnder Abgang 

Echt genial! 

Limitiert 149 Flaschen 

Tresterbrand Nr°3 

43% VOL

Limitiert 362 Flaschen 

Tresterbrand Nr°4 

42,2% VOL

Limitiert 123 Flaschen 

EDELBRÄNDE - LIKÖRE - SCHAFFNER SPIRITS  6.7.23 EV

Diese Brände sind etwas ganz besonderes. Lange Reifezeit in 

verschiedenen Holzfässern bringen elegante und verschiedene 

Nuancen zum riechen und schmecken. 

Erleben Sie Genuß und Abenteuer zugleich. 

EDELBRÄNDE - DELUXXXE 

EDELBRÄNDE  -   BASIC  
Unsere Brände sind alle ohne Aromastoffe und ohne Zuckerzu-

sätze. Wir lassen Ihnen genügend Zeit um heranzureifen. 

Obstbrand 0,7 L  15,90 € 

Hefebrand 0,7 L 15,90 €

Kirschwasser 0,7 L* 18,90 € 

Tresterbrand 0,7 L 18,90 € 

„339 Marc Terroir“ 0,5 L 
zur besonderen Reifung im Weinberg verbuddelt:    
5 Jahre im Eichenfaß gereift Nummeriert und Limitiert  

49,90 € 

Tresterbrand Nr°1  aus dem Akazienfaß  0,5 L 
Nummeriert und Limitiert

39,90 € 

Tresterbrand Nr°2 aus dem Eichenfaß 0,5 L
Nummeriert und Limitiert  

39,90 € 

Tresterbrand Nr°3  aus dem Rotweinfaß  0,5 L 
Nummeriert und Limitiert

39,90 € 

Tresterbrand Nr°4 aus dem Eichen- & Akazienfaß 
Nummeriert und Limitiert    0,5 L

39,90 € 

EDELBRÄNDE - PREMIUM 
Brandy 0,35 L 15 Jahre im Eichenfaß gereift 22,90 €

Brandy 0,5 L 15 Jahre im Eichenfaß gereift 27,90 € 

Williams-Christ-Birne 0,7 L 18,90 € 

Mirabellenwasser 0,5 L * 18,90 € 

Sauerkirschwasser 0,5 L * 18,90 € 

Kräuterbrand 0,5 L 18,90 € 
* = Konventionelle Herstellung

Wintertraum-Likör 0,35 L * 16,90 €

Sauerkirsch-Likör 0,5 L * 18,90 €

Kaitschin Wacholdergeist plus . . .
Nummeriert und Limitiert    0,5 L

49,90 €NEU 

LIKÖRE

Walnuss

Karamell-Honig

Dunkle Schokolade

Getrocknete Aprikose

Kräftig mit viel Würze 
im Abgang.

Wunderbar !!!

Limitiert 362 Flaschen 

Walnuss, Haselnuss
Fruchtige Orange

Aprikose

wunderbar einge-
bundene Holznote

dezent würziger 
Abgang

Echt Edel !!!
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